

**SZOMBATHELYI  
SPORTKÖZPONT ÉS  
SPORTISKOLA  
NONPROFIT KFT.  
BESZÁMOLÓJA**

**A 2013. I. FÉLÉV  
GAZDÁLKODÁSÁRÓL**

## Tartalomjegyzék

### *Bevezetés*

### *1. Bevételek*

### *2. Ellátott feladatok*

*2.1 Sportlétesítményekkel kapcsolatos*

*2.2 Sportszakmai jellegű*

*2.3 Sportiskola*

### *3. Költségek, ráfordítások*

*3.1 Anyagköltség*

*3.2 Igénybevett szolgáltatások*

*3.3 Egyéb szolgáltatások*

*3.4 Személyi jellegű ráfordítások*

*3.5 Értécsökkenési leírás*

*3.6 Egyéb ráfordítások*

*3.7 Adófizetési kötelezettség*

*3.8 Beruházások*

### *4. Üzemi, üzleti tevékenység eredménye*

### *5. Szokásos vállalkozási eredmény*

## **Bevezetés**

A Szombathelyi Sportszolgáltató Nonprofit Kft. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 145/2009. (III.26.) Kgy. számú határozata alapján jött létre 2009.05.11-én Cg. 18-09-108780 cégjegyzékszámmal a Szombathelyi Sportszolgáltató Közhasznú Társaság jogutódjaként.

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 465/2009.(X.8.) Kgy. számú határozatában a Szombathelyi Rajczy Imre Sportiskola megszűntető okiratát, a Szombathelyi Sportszolgáltató Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítását, valamint az önkormányzat és a gazdasági társaság közötti közhasznúsági és feladat ellátási szerződését elfogadta. A Kft. új neve Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság.

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. Szombathely város sporthoz kapcsolódó önkormányzati feladatainak ellátásához úgy járul hozzá, hogy ellátja létesítmény fenntartó szerepét, biztosítja a város fiatal tehetséges sportolóinak a szervezett keretek közötti sportiskolai foglalkoztatását, elvégzi a területhez kapcsolódó szabadidős tevékenységek, versenyek, események megszervezését, illetve azokhoz kapcsolódó operatív háttérrel biztosít azoknak a szervezeteknek, szövetségeknek, társadalmi aktíváknak, akik a rendszer működésében nélkülözhetetlenek. (Szombathelyi Szabadidősport Szövetség, Sportági Szövetségek, Diáksport operációs feladatai, stb.) A gazdasági társaság egyik fő feladata az Önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítmények üzemeltetése, működtetése, karbantartása és lehetőségeihez mérten fejlesztése. A Kft. vagyonának és más eszközeinek célszerű, gazdaságos felhasználását, gyarapítását, a társaság szakszerű vagyonvédelmét és az ehhez szükséges feltételek biztosítása szintén kiemelt feladat.

## **1. Bevételek**

A Kft. az alapító okirat szerint közhasznú és vállalkozási tevékenységet folytat, ennek alapján került megbontásra tevékenységi körönként a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2013. I. félévi gazdálkodásának beszámolója. Gazdasági tevékenységnek minősül a sportlétesítmények és a kezelésünkben lévő egyéb helyiségek bérbeadása, az egyéb sporttevékenység (rendezvényszervezés, reklámszolgáltatás) és a sportiskolai csoportok által befizetett működési hozzájárulás bevételek, amelynek során társaságunk 2013. I. félévében **28.190 eFt** árbevételt ért el (I/7. számú melléklet), ebből a közhasznú tevékenység árbevétele (amatőr- és szabadidősport szolgáltatás) **22.839 eFt**, vállalkozási tevékenység árbevétele **4.971 eFt**. A 2013. évi módosított bevételi terv **125.000 eFt** (eredeti **109.000 eFt**), a féléves tényleges összes teljesítés **57.262 eFt**, így a tervteljesítés **45,8 %** volt.

## **2. Ellátott feladatok**

A feladatok három – (2.1.) sportlétesítményekkel kapcsolatos, (2.2.) sportszakmai jellegű, (2.3.) sportiskolai – csoportba sorolhatóak:

A létesítmények fenntartásával és sportszakmai tevékenységgel kapcsolatos feladatokat a – korábbi Sportszolgáltató Kft. dolgozóival – minimális központi adminisztrációs létszámmal látja el a Sportközpont, mely továbbra is a közhasznúsági megállapodásban foglaltak alapján, a diáksportnak és több sportág szakmai szövetségi képviselőinek (Szombathelyi Szabadidősport Szövetség) teremti meg a működési feltételeit. Ezen kívül rendezvényszervező feladatai is tovább bővültek.

## **2.1. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő létesítményekkel kapcsolatos feladatok.**

A Kft. kötelezettsége a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő, sportcélú ingatlanok üzemeltetése, működtetése, karbantartása a város lakossága sportolási igényeinek felkeltése, kielégítése. Ezeket a feladatokat az alábbi létesítményekben végzi:

- Dolgozók úti Sportliget (Dolgozók útja)
- Városi Strand (Markusovszky Lajos u. 8.)
- Városligeti pálya (Markusovszky Lajos u. 6.)
- VAOSZ Tekepálya (Fő tér 14.)
- Építők pálya (Kolozsvár u. 27.)
- Sugár úti Sportcentrum (Sugár út 18.)

### **Dolgozók úti Sportliget**

Minden szombathelyi lakos számára közismert és közkedvelt Sportligetben számos szervezett szabadidősportos eseményre került sor. A Kft. működésével lehetővé teszi hétfégenként is a lakosság zavartalan sportolását.

Elkezdődött a Sportliget hosszabb távú fejlesztési koncepciójának kidolgozása. A tervezett nagyberuházás (IVS II.) megkezdéséig a társaság gondozza és hasznosítja továbbra is a területet. A közkedvelt fedettpályás teniszhez szükséges feltételek teljes téli idényben adottak voltak a három-pályás mobil sátorral. A társaság rugalmas árpolitikájának és gondos előkészítő tevékenységének eredményeképpen a sátor közel 80%-os kihasználtsággal működött.

Szakvélemény készült a Sportliget növényzetének állapotáról, melynek megállapításai alapján elvégzésre kerültek a legsürgősebb feladatok, a növényzet szakszerű vágása, ritkítása a megfelelő tereprendezés.

A nagy részben befejeződött tevékenységet tovább kell folytatni, hisz erre szükség van a balesetmentes és biztonságos működtetés érdekében. A pályák salakos borítása miatt rendszeresen fel kell újítani a felső salakréteget. Erre tekintélyes összeget kell költenie a Kft-nek minden évben. Sajnos rongálások is rendszeresen előfordulnak, melyek helyreállítása folyamatosan emeli a karbantartási kiadások összegét.

A teniszház öltözőiben kapnak jelenleg helyet a Kft. dolgozói is. A megnövekedett igénybevétel miatt azonban szükség lenne külön helyiségre, amit az év második felében kívánunk megoldani.

A sportolók, labdarúgók és teniszezők tisztálkodási lehetőségeit könnyítve 2010. március hónapban a Sportligetben közel 4 milliós beruházási értékben öltöző konténerek átadására került sor, megoldva ezzel egy több mint 30 éves problémát. Viszont ennek járulékos költségei /víz, villany, stb./ növelik a társaság kiadásait, amit a bérleti díjak emelésével igyekeztünk kompenzálni.

### **Városi Strand**

A terület gondozásával, karbantartásával, nagyobb tömeget érintő, de zártkörű – cégnapok, civilszervezetek eseményei, stb. – rendezvények bonyolítását végzi a társaság továbbra is. A Kft. célja, hogy a város szívében található, de mégis használaton kívüli területre visszacsábítsa a sportolni vágyó tömegeket.

Az előregedett növényzet állandó karbantartást igényel. Az elszáradt fákat folyamatosan el kell távolítani. A régi fém szabadtéri játékok már le lettek szerelve, a széttöredezett asztaltenisz betonasztalok felszámolása folyamatosan történik.

A területen található vízházát rendbe kellett tenni, mivel életveszélyes állapotban volt. A régi szivattyút felújítása után ismét működőképes állapotba hoztuk. A villamos érintésvédelmi kötelezettségének is eleget tett a Kft.

A területen a központi irodaház végében lévő vizes blokkok és a szabad, de már nem használatos terem kitakarítás és fertőtlenítés után befalazásra kerültek, mivel hajléktalanok szállták meg a területet.

A bitumenes labdarúgó pályát és a mellette kialakított füves területet az általános és középiskolák használják testnevelés óráikon.

### **Városligeti pálya**

Számtalan sportegyesület és szervezet – Savaria Szakképző Iskola, VAFA utánpótlás, Haladás VSE csapatai, Viktória FC, városi és megyei diáksport, szabadidősporttal kapcsolatos szervezetek, stb. – számára biztosítja a cég az alapvető feltételeket a sportolásra. A Kft. folyamatosan végzi a létesítmény lépcsőzetes felújítását.

Az atlétika pálya felújításának első üteme, a Savaria Kollégium felőli kerítés szakasz rekonstrukciója már korábban megtörtént. Balesetveszély elhárítására került sor azzal, hogy a már az ÁNTSZ által bezárt öltözőrendszer és vizesblokk felújításra került. 2011. első felében elkészítettük az épület végében lévő nyílt rész befalazásának terveit. A szükséges engedélyeket megkaptuk az építkezéshez, a munkálatokat az év második felében kezdtük. 2012. első

felében megvalósult a beruházás, így a társaság gépeit, autóját zárt helyen, biztonságosan tudjuk tárolni.

A füves labdarúgó pálya állaga – a tavaszi csapadék hiány miatt, illetve a közben mellőzhetetlen nagy igénybevétel okán (a kapuk előtti terület már évekkorábban teljesen kikopott) – erősen leromlott. Azok pótlása a régi strand és a kapuk mögötti területekről folyamatosan megoldott. Év elején műtrágyázásra és füvesítésre került sor. A kapuk előtti területeket és a pályán lévő kikopott részeket /lyukakat/ az év első felében sikeresen kijavítottuk, így normális körülményeket tudunk biztosítani a sportoláshoz. Ezek a munkálatok elvégzése után a szakmai vélemények szerint jelentősen javult a pálya állapota.

A Vas Megyei Közgyűlés határozata értelmében a Vas Megyei Sportigazgatóság költségvetési intézményt 2012. február 29-i hatállyal megszüntette. A Vas Megyei Közgyűlés és Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése közötti megállapodás értelmében a Vas Megyei Sportigazgatóság a Városligeti épület emeleti részét – az igénybevett közüzemi díjakon kívül – térítésmentesen használhatta. Az átadás-átvétel a két önkormányzat között jegyzőkönyvben rögzítetten megtörtént. Az épület felső részét is a továbbiakban a Kft. üzemelteti. Az átvételt követően az épületrészt kitakarítottuk és felújítottuk. A helyiségek egy részét bérbe adtuk. A tárgyalótermet oktató teremmé alakítottuk át (pl. projektor), és itt zajlanak a társaság által szervezett OKJ-s sportoktató és sportedzői tanfolyamok.

### **VAOSZ tekepálya**

A teke nagy népszerűségnek örvend a városunkban és a városkörnyéki településeken. Továbbiakban is magas kihasználtsággal kívánjuk üzemeltetni a létesítményt, annak ellenére, hogy a Szombathely-Perenye TK női és a Gravitáció TK férfi csapata visszalépés illetve összeolvadás miatt nem bérlő.



tőlünk a tekepályát. Ez a két csapat távolléte nagy bevétel kiesést jelent számunkra.

Az elmaradó, illetve várható bevétel kiesést új versenysorozat beindításával, illetve kupák (pl. Pünkösdi Kupa, VAOSZ Kupa, stb.) megszervezésével, lebonyolításával, valamint egyéneknek, társaságoknak, cégeknek történő pálya kiadásával kívánjuk megoldani.

2012. év második félévétől a Vasasszonyfa NB./I-es férfi csapata és az Arborétum-Herény megyei I. osztályú férfi csapata bérlő a tekepályánkat edzéseik és a hazai mérkőzéseik lebonyolításához. Ezzel is a bevétel kiesésünket próbáljuk csökkenteni, illetve kompenzálni.

Városi bajnokság, bajnoki események bonyolítása, hagyományos kedvezményezettek – nyugdíjasok, diákok, Waldorf iskola, Vasi RSSE, Vízmű SC, Szabadidősport Szövetség- eseményeinek tradicionális helyszíne a tekepálya.

### **Építők pálya**

Az Építők Sporttelep Szombathelyen éppoly fogalom a lakosság körében, mint a Csónakázó-tó, a Sportliget, vagy akár a Városliget. Emlékek, élmények összességét jelenti rengeteg szombathelyi polgár számára.

A Kft. – feladatának megfelelően – a birtokba kerülés napjától ellátja az adott ingatlan karbantartását, további állagromlásának megakadályozását, és az üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat. Továbbra is cél a további hasznosítás során olyan szervezetek bevonása, amelyek tevékenységi körei, profiljai egybeesnek a terület sportcélú lehetősége.

A labdarúgó pálya füve a műtrágyázás, baktérium trágyázás és füvesítés hatására sportolásra tökéletes állapotba került. Az idei évben megoldott a pálya öntözése is.

### **Sugár úti Sportcentrum**

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 229/2013. (IV.25.) Kgy. számú határozata alapján az Unihall Kft., a SZOVA Zrt és az Önkormányzat között létrejött Bérleti-üzemeltetési szerződés 2013. május 31. napjával, közös megegyezéssel megszűnt.

SZMJV Közgyűlése 232/2013. (IV.25.) Kgy. számú határozata alapján 2013. június 01. naptól a létesítmény bérlője a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft.

A „Sugár úti Sportcentrum üzemeltetéséhez kapacitás lekötés” sor terhére 45.000.000,- Ft többlet működési támogatást kapott a kft. a 332/2013. (VI.18.) PGJB határozat alapján.

### **Központi irodaépület**

A Markusovszky Lajos u. 8. szám alatti irodaépület a Kft. központi telephelyén túl, a fent leírtaknak megfelelően városunk mindennapi sportélete szakmai találkozó helye. Sportági szövetségek, sportiskolai szakágak illetve szakági szervezetek, a Városi Labdarúgó Szövetséggel, Szabadidősport Szövetséggel, az utánpótlás-neveléssel és diáksporttal együtt a sport szervezési centrumaként működik városunkban.

Az irodaépület nagytermének kitakarítását és kifestetését a kulturált munkavégzés lehetőségének megteremtése miatt kellett elvégezni. Az alsó szint vizes blokkjának törött csövei is kicserélésre kerültek. Az épület külső munkálatainak elvégzéséhez az Önkormányzat Szociális és Családügyi Bizottságától kaptunk anyagi támogatást.

## **2.2. Az Önkormányzati döntések előkészítésével, végrehajtásával, operatív tevékenységgel – elosztási javaslatok, pályázatok előkészítése-feldolgozása, sportrendezvények, stb. – kapcsolatos feladataink:**

A Kft. sportszakmai tevékenységével hozzájárul – a város sportéletének kiszolgálásához, így a sporttörvénynek megfelelően – a testkultúrát érintő önkormányzati kötelezettségek teljesítéséhez, végrehajtva minden feladatot, amely a közhasznúsági megállapodásban rögzítve van.

Az irodaépületben térítésmentesen működik a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség és a Városi Labdarúgó Szövetség.. A társaság ellátja a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség teljes adminisztrációját, valamint adja több sportág szövetségének a komplex adminisztrációs és szakmai háttérrel. Sporttársadalmi aktívák találkozóival, szövetségi napokkal, fórumok, egyeztetések, alkalmi összejövetelek megszervezése révén operatíván részt vesz a város sportszakmai életében.

A Kft. végrehajtja az Önkormányzati döntések sportra vonatkozó kitételeit – nyilvántartások, pályázatok kiírása, stb. –, illetve felkérés esetén sportszakmai döntések előkészítését végzi. A szabadidős programokra kiírt önkormányzati pályázatok koordinálása is itt folyik.

Rendezvények szervezésével kapcsolatosan egyre nagyobb feladatokat kap a Sportközpont.

### **2.3. Sportiskola**

A gazdasági társaság fő feladata a sportiskolai rendszer fenntartása, fejlesztése, továbbá a minőségi sportolás lehetőségeinek kibővítése, a sportiskolai szakosztályok működéséhez szakmai segítségnyújtás.

Cél, hogy a gyermekek minél hosszabb ideig maradhassanak a sportiskola kötelékében, biztosítva számukra a folyamatos versenyzési lehetőségeket, a biztos szakmai és anyagi háttérrel. Jelenleg közel 500 versenyző tartozik a Sportiskolához, ezt a létszámot szeretné a Kft. fokozatosan tovább bővíteni. Lehetőségeihez mérten olyan országos korosztályos és nemzeti bajnokságokban versenyeztetni őket, amely szakmailag indokolt.

2013. május hónapban a Sportiskola elnyerte a Sportiskolák Országos Szövetsége által alapított „Magyarország legjobb Sportiskolája 2012.” címet az egyesületi típusú Sportiskolák 500 fő alatti kategóriájában.

#### **Asztalitenisz Szakosztály**

Jelenleg a szakosztály létszáma 20 fő. A versenyzési engedéllyel rendelkező asztaliteniszezőink valamennyi országos és területi ranglistaversenyen elindultak. Eredményeink alapján Szombathelyen folyik a Dunántúl legjobb utánpótlás nevelése.

Az első félévben elért eredményeinket a SZAK honlapján részletesen is meg lehet tekinteni.

### **Atlétika /dobó/ Szakosztály**

A szakosztály minőségi képzése, eredményessége továbbra is töretlen, létszámuk 29 fő. A legtehetségesebbek a nyáron napi két edzésen vesznek részt. Az országos bajnokságot az év második felében rendezik, de már ezt megelőzően is kiváló versenyeredményeink vannak.

### **Atlétika /futó, ugró/ Szakosztály**

A két csoport létszáma 40-45 fővel stabilizálódott.

Az oktatás és versenyeztetés nyugodt körülmények között zajlik. Szakosztályunk költségvetése stabil, így az eredményesség továbbra is biztosított.

### **Kézilabda (leány) Szakosztály**

A szakosztály munkájában közel 50-60 sportoló vesz részt. A szombathelyi egyesületek összefogásával kialakult a teljes korosztályt lefedő utánpótlás bázis: Az együttműködés és a látvány-csapatsport pályázatokon nyert többlettámogatás miatt továbbra is őrizzük sikereinket és eredményeinket. Minden nagy versenyen és bajnokságban el tudunk indulni.

### **Korcsolya Szakosztály**

Szakosztályunk versenyzői létszáma 22-25 fő. Az év első felében jeges, később görkorcsolya versenyeken vettünk részt. 2013. május hónapban Diákolimpia Országos Döntőt rendeztünk Szombathelyen, ahol szép eredményeket értünk el.

### **Kosárlabda (fiú, leány) Szakosztály**

A leány szakosztály 30-40 fővel, a fiú szakosztály 60-70 fővel működik.

A látvány-csapatsport támogatás minél nagyobb összegben történő igénylése kikényszerítette a közös munkát. A hatékony és célirányos gazdálkodás egységesítette a szakmai igényeket, a képzési anyagot és az ellenőrzés módját. Így összességében – a kezdeti nehézségek után – tisztességes fejlődési tendenciát érzékelünk.

A lányoknál bővült és stabilizálódott a csoportok létszáma. Mindkét nemnél az igényelt dologi beszerzéseknek nem volt anyagi akadálya. Az edzők rendszeres továbbképzéseken tudnak részt venni, díjazásukat elfogadható mértékben tudtuk emelni.

### **Röplabda (leány) Szakosztály**

Az év első felében is tovább erősödött a szakosztály. A LEON röpisulival kötött együttműködésnek is köszönhetően létszámunk közel 200 fő. Ebből nálunk tagdíjfizető átlagosan 100-110 fő. Edzői stábunk is tovább gyarapodott, jelenleg 6 fő szakember irányításával sportolnak a gyermekek napi rendszerességgel. Nyári edzőtáborunkat közel 50 fővel szerveztük meg Balatonfüreden. A legkisebbek Szombathelyen napközis táborban csiszolhatták tudásukat. A nyár folyamán minden nap tartottunk edzéseket. Célunk továbbra is, minél több játékos beépítése a Vasi Sport Akadémia felnőtt és junior csapatába.

### **Sakk Szakosztály**

A szakosztály jelenleg közel 25 fővel dolgozik.

A szakmai képzés minősége töretlen. Az edzők és a játékosok szorgalma példa értékű.

Magyar Ifjúsági válogatott tagjai között tudhatjuk Varga Melindát és Ugróczy Pétert.

## **Tenisz Szakosztály**

A szakosztály közel 80 fővel dolgozik. A versenyeztetési költségek nagy részét a szülők fedezik.

A sportág népszerűsége törtetlen városunkban.

Csoportjaink létszáma nem csökken. Továbbra is igyekszünk a regionális bajnokságokon szerepelni. Az előző évben eredményeket szállító fiatal versenyzőink tudása szépen gyarapszik. A nehézségek ellenére szeretnénk folytatni a Play & Stay programot is.

## **Torna (leány) Szakosztály**

A szakosztály létszáma közel 30 fő, akiknek napi két edzését 3 páros edző irányítja.

Az első félévben páratlan sérüléshullám söpört végig versenyzőinken, amit sikerült nagy szorgalommal és kitartással orvosolni. Reméljük, hogy a pech sorozat a második félévben tovább már nem folytatódik.

## **3. Költségek, ráfordítások**

### **3.1 Anyagköltség**

Az üzleti tervben **52.300 eFt** ráfordítás szerepel. A 2013. I. félévi tényleges összeg **16 446 eFt**. Az anyagköltség legjelentősebb tételei a közüzemi díjak:

- gáz                   **7 429 eFt**
- áram                   **2 479 eFt**
- víz                    **521 eFt**

További jelentős tétel a tevékenység ellátásához szükséges fogyóeszközök és karbantartási anyagok összege, mely **1.817 eFt** volt. Ez a négy költségelem adja az összes anyagköltség több mint **64,3 %-át**.

### **3.2 Igénybevett szolgáltatás**

Tervezett összeg **75.800 eFt**, 2013. I. félévi tény **45.165 eFt**. A tervhez képest a teljesítési arány **59,6 %**.

### **3.3 Egyéb szolgáltatás**

Tervezett összeg **2.400 eFt**, 2013. I. félévi tény **1.166 eFt**. A teljesítés aránya a tervhez képest **48,6%**. Ez tartalmazza a hatósági díjak, bankköltségek és biztosítási díjakat, valamint a szövetségeknek fizetett tagdíjakat.

### **3.4 Személyi jellegű ráfordítások**

A tervezett összeg **123.800 eFt**, 2013. évi I. félévi tény **65.540 eFt**. A teljesítés aránya a tervhez képest **52,9 %**.

### **3.5 Értékcsökkenési leírás**

A **7.000 eFt**-os tervezettel szemben ténylegesen **3.096 eFt**-os. A teljesítés aránya a tervhez képest **44,2%**. A tényleges összeg tartalmazza egyrészt az eddigi eszközbeszerzések ún. amortizációjának összegét (2.977 eFt), másrészt a 2013. I. félévi ún. kis értékű eszközbeszerzések egy összegben költségként elszámolt tételeit (119 eFt).



### **3.6 Egyéb ráfordítások**

Tervezett **100 eFt**, 2013. I. félévben az egyéb ráfordítások **88 eFt**.

### **3.7 Adófizetési kötelezettség**

Tervezett **600 eFt**, 2013. I. félévben az adófizetési kötelezettség **0 eFt**.

### **3.8 Beruházások**

A tervezett összeg **23.000 eFt**, 2013. évi I. félévi tény **0 eFt**.

## **4. Üzemi, üzleti tevékenység eredménye**

A társaság 2013. I. félévi eredménye – **3.677 eFt** volt.

## **5. Szokásos vállalkozási eredmény**

Ez az eredmény mindössze a pénzügyi műveletek eredménye miatt tér el az üzleti tevékenység eredményétől, mely a bankszámlán lévő pénz utáni kapott kamatot jelenti, **690 eFt** értékben.

Összefoglalva megállapítjuk, hogy a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2013. I. félévi gazdálkodása során – **2.977 eFt** veszteséget ért el.

A „Sugár úti Sportcentrum üzemeltetéséhez kapacitás lekötés” sor terhére 45.000.000,- Ft többlet működési támogatást kapott a kft. 2013. június 01. és 2013. december 31. közötti időszakra vonatkozóan a 332/2013. (VI.18.) PGJB

határozat alapján, amelynek 1 havi része 6.428.571,- Ft. Az Önkormányzat a 2013. június hónapra jutó egyhavi összeget különböző okok miatt még nem utalta át a Kft. részére, ezért az I. félévben emiatt keletkezett veszteség.

A féléves beszámoló – mind szakmailag, mind gazdaságilag – egyértelműen tanúsítja, hogy a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. eredményesen látja el azokat a feladatokat, amelyek a sporttörvényből, és az önkormányzati kötelezettségből adódóan rá hárulnak.

Szombathely, 2013. szeptember 11.

/: Németh Zsolt :/  
ügyvezető igazgató

|   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 2 | 2 | 1 | 9 | 8 | 4 | 9 | 9 | 9 | 3 | 1 | 1 | 5 | 7 | 1 | 1 | 8 |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|

Statisztikai számjel

|                  |
|------------------|
| 18 - 09 - 108780 |
|------------------|

Cégjegyzék száma

A vállalkozás megnevezése: **Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft.**

A vállalkozás címe, telefonszáma: 9700 Szombathely, Markusovszky u. 8.

## **Egyszerűsített éves beszámoló**

**2013.I.félév**

Szombathely, 2013.szeptember 11.

---

a vállalkozás vezetője

Statisztikai számjel: 22198499 9311 571 18  
 Cégjegyzék száma: 18 - 09 - 108780

Az üzleti év mérlegfordulónapja: 2013.június 30.

MÉRLEG "A" változat  
 ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)

adatok E Ft-ban

| Sor<br>szám | A tétel megnevezése                       | Előző év       | Előző évek<br>módosításai | Tárgyév       |
|-------------|---|----------------|---------------------------|---------------|
| a           | b   | c              | d                         | e             |
| 01.         | <b>A Befektetett eszközök</b>             | 42 680         |                           | 40 744        |
| 02.         | I. IMMATERIÁLIS JAVAK                     | 939            |                           | 747           |
| 03.         | 02. Sorból immat.javak értékhelyesbítése  |                |                           |               |
| 04.         | II. TÁRGYI ESZKÖZÖK                       | 41 741         |                           | 39 997        |
| 05.         | 04. Sorból tárgyi eszközök értékhelyesb.  |                |                           |               |
| 06.         | BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK             |                |                           |               |
| 07.         | 06. Sorból befektetett eszk.értékhelyesb. |                |                           |               |
| 08.         | <b>B Forgóeszközök</b>                    | 83 351         |                           | 49 240        |
| 09.         | I KÉSZLETEK                               | 2 882          |                           | 5 001         |
| 10.         | II. KÖVETELÉSEK                           | 7 040          |                           | 7 200         |
| 11.         | III. ÉRTÉKPAPÍROK                         |                |                           |               |
| 12.         | IV. PÉNZESZKÖZÖK                          | 73 429         |                           | 37 039        |
| 13.         | <b>C Aktív időbeli elhatárolások</b>      | 2 680          |                           | 4             |
| 14.         | <b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>                  | <b>128 711</b> |                           | <b>89 988</b> |

Dátum: Szombathely, 2013.szeptember 11.

.....  
 A vállalkozás vezetője

Statisztikai számjel: 22198499 9311 571 18

Cégjegyzék száma: 18 - 09 - 108780

Az üzleti év mérlegfordulónapja: 2013.június 30.

MÉRLEG "A" változat  
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)

adatok E Ft-ban

| Sor<br>szám | A tétel megnevezése                            | Előző év       | Előző évek<br>módosításai | Tárgyév       |
|-------------|--|----------------|---------------------------|---------------|
| a           | b  | c              | d                         | e             |
| 15.         | <b>D Saját tőke</b>                            | 46 509         |                           | 43 532        |
| 16.         | I. JEGYZETT TŐKE                               | 3 000          |                           | 3 000         |
| 17.         | 16 sorból visszavásárolt tulajd.rész.névértéke |                |                           |               |
| 18.         | II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZ. TŐKE.         |                |                           |               |
| 19.         | III. TŐKETARTALÉK                              |                |                           |               |
| 20.         | IV. EREDMÉNYTARTALÉK                           | 42 150         |                           | 42 199        |
| 21.         | V LEKÖTÖTT TARTALÉK                            | 1 310          |                           | 1 310         |
| 22.         | VI ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK                         |                |                           |               |
| 23.         | VII MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY                   | 49             |                           | - 2 977       |
| 24.         | <b>E Céltartalékok</b>                         |                |                           |               |
| 25.         | <b>F Kötelezettségek</b>                       | 70 436         |                           | 41 940        |
| 26.         | I HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK                  |                |                           |               |
| 27.         | II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK            |                |                           |               |
| 28.         | III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK            | 70 436         |                           | 41 940        |
| 29.         | <b>G Passzív időbeli elhatárolások</b>         | 11 766         |                           | 4 516         |
| 30.         | <b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>                       | <b>128 711</b> |                           | <b>89 988</b> |

Dátum: Szombathely, 2013. szeptember 11.

.....  
a vállalkozás vezetője

Statistikai számjel: 22198499 9311 571 18

Cégjegyzék száma: 18 - 09 - 108780

Az üzleti év mérlegfordulónapja: 2013.június 30.

Összköltség eljárással készített eredménykimutatás  
"A" változat

adatok E Ft-ban

| Sor<br>szám |                                      | Előző év | Előző évek<br>módosításai | Tárgyév |
|-------------|--------------------------------------|----------|---------------------------|---------|
| a           | b                                    | c        | d                         | e       |
| I.          | Értékesítés nettó árbevétele         | 48 663   |                           | 27 811  |
| II.         | Aktivált saját teljesítmények értéke |          |                           |         |
| III.        | Egyéb bevételek                      | 194 914  |                           | 100 023 |
|             | III.sorból visszaírt értékvesztés    |          |                           |         |
| IV.         | Anyagjellegű ráfordítások            | 117 956  |                           | 62 777  |
| V.          | Személyi jellegű ráfordítások        | 120 170  |                           | 65 540  |
| VI.         | Értékcsökkenési leírás               | 5 556    |                           | 3 096   |
| VII.        | Egyéb ráfordítások                   | 904      |                           | 88      |
|             | VII. sorból értékvesztés             |          |                           |         |
| A.          | ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE | - 1 009  |                           | - 3 667 |
| VIII.       | Pénzügyi műveletek bevételei         | 753      |                           | 690     |
| IX.         | Pénzügyi műveletek ráfordításai      | -        |                           | -       |
| B.          | PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE         | 753      |                           | 690     |
| C.          | SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY       | - 256    |                           | - 2 977 |
| X.          | Rendkívüli bevételek                 | 305      |                           |         |
| XI.         | Rendkívüli ráfordítások              | -        |                           | -       |
| D.          | RENDKÍVÜLI EREDMÉNY                  | 305      |                           | -       |
| E.          | ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY               | 49       |                           | - 2 977 |
| XII.        | Adófizetési kötelezettség            | -        |                           | -       |
| F.          | ADÓZOTT EREDMÉNY                     | 49       |                           | - 2 977 |
| G.          | MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY             | 49       |                           | - 2 977 |

Dátum: Szombathely, 2013.szeptember 11.

.....  
a vállalkozás vezetője

|   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 2 | 2 | 1 | 9 | 8 | 4 | 9 | 9 | 9 | 3 | 1 | 1 | 5 | 7 | 1 | 1 | 8 |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|

Statistikai számjel vagy adószám (csekkzámlaszám)

# A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolója

|   |   |   |   |
|---|---|---|---|
| 2 | 0 | 1 | 3 |
|---|---|---|---|

 I.félév

**SZOMBATHELYI SPORTKÖZPONT ÉS SPORTISKOLA NONPROFIT KFT.**

---

egyéb szervezet megnevezése

**9700 SZOMBATHELY, MARKUSOVSKY U. 8.**

---

címe

Keltezés: Szombathely, 2013. szeptember 11.

\_\_\_\_\_  
az egyéb szervezet vezetője (képviselője)

P.H.

2 2 1 9 8 4 9 9 9 3 1 1 5 7 1 1 8

statisztikai számjel vagy adószám (csekkszámlasszám)

Az egyéb szervezet megnevezése: **SZOMBATHELYI SPORTKÖZPONT ÉS SPORTISKOLA NONPROFIT KFT.**

Az egyéb szervezet címe: **9700 SZOMBATHELY, MARKUSOVSZKY U. 8.**

**KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT  
ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK MÉRLEGE**

2 0 1 3

I.FÉLÉV

adatok E Ft-ban

| Sorszám | A tétel megnevezése   | Előző év       | Előző év(ek) helyesbítései | Tárgyév       |
|---------|---|----------------|----------------------------|---------------|
| a       | b   | c              | d                          | e             |
| 1.      | <b>A. Befektetett eszközök (2-5. sorok)</b>                           | <b>42 680</b>  | -                          | <b>40 744</b> |
| 2.      | I. IMMATERIÁLIS JAVAK   | 939            |                            | 747           |
| 3.      | II. TÁRGYI ESZKÖZÖK   | 41 741         |                            | 39 997        |
| 4.      | III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK                                    | -              |                            | -             |
| 5.      | IV. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK ÉRTÉKHELYESBÍTÉSE                            | -              |                            | -             |
| 6.      | <b>B. Forgóeszközök (7-10. sorok)</b>                                 | <b>83 351</b>  | -                          | <b>49 240</b> |
| 7.      | I. KÉSZLETEK  | 2 882          |                            | 5 001         |
| 8.      | II. KÖVETELÉSEK   | 7 040          |                            | 7 200         |
| 9.      | III. ÉRTÉKPAPÍROK   | -              |                            | -             |
| 10.     | IV. PÉNZESZKÖZÖK  | 73 429         |                            | 37 039        |
| 11.     | <b>C. Aktív időbeli elhatárolások</b>                                 | <b>2 680</b>   |                            | <b>4</b>      |
| 12.     | <b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1.+6.+11. sor)</b>                    | <b>128 711</b> | -                          | <b>89 988</b> |
| 13.     | <b>D. Saját tőke (14.-19. sorok)</b>                                  | <b>46 509</b>  | -                          | <b>43 532</b> |
| 14.     | I. INDULÓ TŐKE / JEGYZETT TŐKE  | 3 000          |                            | 3 000         |
| 15.     | II. TŐKEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY   | 42 150         |                            | 42 199        |
| 16.     | III. LEKÖTÖTT TARTALÉK  | 1 310          |                            | 1 310         |
| 17.     | IV. ÉRTÉKELESI TARTALÉK   | -              |                            | -             |
| 18.     | V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL<br>(KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL) | 47             |                            | - 2 861       |
| 19.     | VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI<br>TEVÉKENYSÉGBŐL                  | 2              |                            | - 116         |
| 20.     | <b>E. Céltartalékok</b>   | -              |                            | -             |
| 21.     | <b>F. Kötelezettségek (22.-23. sorok)</b>                             | <b>70 436</b>  | -                          | <b>41 940</b> |
| 22.     | I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK                                    |                |                            |               |
| 23.     | II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK                                    | 70 436         |                            | 41 940        |
| 24.     | <b>G. Passzív időbeli elhatárolások</b>                               | <b>11 766</b>  |                            | <b>4 516</b>  |
| 25.     | <b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN<br/>(13.+20.+21.+24. sor)</b>        | <b>128 711</b> | -                          | <b>89 988</b> |

Keltezés: Szombathely, 2013. szeptember 11.

Az egyéb szervezet vezetője (képviselője)



2 2 1 9 8 4 9 9 9 3 1 1 5 7 1 1 8

statisztikai számjel vagy adószám (cekk számlaszám)

Az egyéb szervezet megnevezése: **SZOMBATHELYI SPORTKÖZPONT ÉS SPORTISKOLA NONPROFIT KFT.**

Az egyéb szervezet címe: **9700 SZOMBATHELY, MARKUSOVSKY U. 8.**

**KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT  
ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK EREDMÉNYKIMUTATÁSA**

2 0 1 3

I.FÉLÉV

adatok E Ft-ban

| Sorszám | A tétel megnevezése   | Előző év       | Előző év(ek) helyesbítései | Tárgyév        |
|---------|---|----------------|----------------------------|----------------|
| a       | b   | c              | d                          | e              |
| 1.      | <b>A. Összes közhasznú tevékenység bevétele (1.+2.+3.+4.+5.)</b>    | <b>237 650</b> | <b>-</b>                   | <b>123 553</b> |
| 2.      | 1. Közhasznú célműködésre kapott támogatás                          | <b>138 121</b> | <b>-</b>                   | <b>70 450</b>  |
| 3.      | a) alapítótól   | 135 554        |                            | 70 070         |
| 4.      | b) központi költségvetésből   | -              |                            | -              |
| 5.      | c) helyi önkormányzattól  |                |                            | -              |
| 6.      | d) társadalombiztosítótól   |                |                            | -              |
| 7.      | e) egyéb, ebből 1% .....  | 2 567          |                            | 380            |
| 8.      | 2. Pályázati úton elnyert támogatás                                 | 56 233         |                            | 29 572         |
| 9.      | 3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel                        | 20 260         |                            | 12 207         |
|         | a) pályabérleti díj   | 15 195         |                            | 8 224          |
|         | b) rendezvényszervezés  | 542            |                            | 839            |
|         | c) amatőr és szabadidősport szolgáltatás                            | 3 608          |                            | 1 645          |
|         | d) egyéb bevétel  | 915            |                            | 1 499          |
| 10.     | 4. Tagdíjból származó bevétel                                       | 21 418         |                            | 10 633         |
| 11.     | 5. Egyéb bevétel  | 1 618          |                            | 691            |
| 12.     | <b>B. Vállalkozási tevékenység bevétele</b>                         | <b>6 985</b>   |                            | <b>4 971</b>   |
| 13.     | <b>C. Összes bevétel (A.+B.)</b>                                    | <b>244 635</b> | <b>-</b>                   | <b>128 524</b> |
| 14.     | <b>D. Közhasznú tevékenység ráfordításai (1.+2.+3.+4.+5.+6.)</b>    | <b>237 603</b> | <b>-</b>                   | <b>126 415</b> |
| 15.     | 1. Anyagjellegű ráfordítások  | 114 589        |                            | 60 349         |
| 16.     | 2. Személyi jellegű ráfordítások                                    | 116 739        |                            | 63 005         |
| 17.     | 3. Értékcsökkenési leírás   | 5 397          |                            | 2 976          |
| 18.     | 4. Egyéb ráfordítások   | 878            |                            | 85             |
| 19.     | 5. Pénzügyi műveletek ráfordításai                                  | -              |                            | -              |
| 20.     | 6. Rendkívüli ráfordítások  |                |                            |                |
| 21.     | <b>E. Vállalkozási tevékenység ráfordításai (1.+2.+3.+4.+5.+6.)</b> | <b>6 983</b>   | <b>-</b>                   | <b>5 086</b>   |
| 22.     | 1. Anyagjellegű ráfordítások  | 3 367          |                            | 2 428          |
| 23.     | 2. Személyi jellegű ráfordítások                                    | 3 431          |                            | 2 535          |
| 24.     | 3. Értékcsökkenési leírás   | 159            |                            | 120            |
| 25.     | 4. Egyéb ráfordítások   | 26             |                            | 3              |
| 26.     | 5. Pénzügyi műveletek ráfordításai                                  |                |                            |                |
| 27.     | 6. Rendkívüli ráfordítások  |                |                            |                |

|   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 2 | 2 | 1 | 9 | 8 | 4 | 9 | 9 | 9 | 3 | 1 | 1 | 5 | 7 | 1 | 1 | 8 |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|

statisztikai számjel vagy adószám (csekkszámlasszám)

Az egyéb szervezet megnevezése: **SZOMBATHELYI SPORTKÖZPONT ÉS SPORTISKOLA NONPROFIT KFT.**Az egyéb szervezet címe: **9700 SZOMBATHELY, MARKUSOVSKY U. 8.****KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT  
ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK EREDMÉNYKIMUTATÁSA**

|   |   |   |   |
|---|---|---|---|
| 2 | 0 | 1 | 3 |
|---|---|---|---|

**I.FÉLÉV**

adatok E Ft-ban

| Sorszám                   | A tétel megnevezése                              | Előző év       | Előző év(ek) helyesbítései | Tárgyév        |
|---------------------------|--|----------------|----------------------------|----------------|
| a                         | b  | c              | d                          | e              |
| 28.                       | <b>F. Összes ráfordítás (D.+E.)</b>              | <b>244 586</b> | -                          | <b>131 501</b> |
| 29.                       | <b>G. Adózás előtti eredménye (B.-E.)</b>        | <b>2</b>       | -                          | <b>116</b>     |
| 30.                       | <b>H. Adófizetési kötelezettség</b>              | -              |                            | -              |
| 31.                       | <b>I. Tárgyévi vállalkozási eredmény (G.-H.)</b> | <b>2</b>       | -                          | <b>116</b>     |
| 32.                       | <b>J. Tárgyévi közhasznú eredmény (A.-D.)</b>    | <b>47</b>      | -                          | <b>2 861</b>   |
| <b>TÁJÉKOZTATÓ ADATOK</b> |  |                |                            |                |
| 33.                       | <b>A. Személyi jellegű ráfordítások</b>          |                |                            | <b>65 541</b>  |
| 34.                       | 1. Bérkölttség                                   |                |                            | 48 033         |
| 35.                       | ebből: - megbízási díjak                         |                |                            | 16 764         |
| 36.                       | - tiszteletdíjak                                 |                |                            | 1 176          |
| 37.                       | 2. Személyi jellegű egyéb kifizetések            |                |                            | 4 735          |
| 38.                       | 3. Bérjárulékok                                  |                |                            | 12 773         |
| 39.                       | <b>B. A szervezet által nyújtott támogatások</b> |                |                            |                |
| 40.                       | <b>C. Továbbutalási céllal kapott támogatás</b>  |                |                            |                |
| 41.                       | <b>D. Továbbutalt támogatás</b>                  |                |                            |                |

Keltetés: Szombathely, 2013. szeptember 11.Az egyéb szervezet vezetője (képviselője)

## MELLÉKLETEK

1. számú 2013.I.félévi eredmények tevékenységi körönként
2. számú 2013.I.félévi követelések és kötelezettségek
3. számú 2013.I.félévi vagyonnövekmények
4. számú 2013.I.félévi létszám és béradatok
5. számú 2013.I.félévi pénzügyi és rendkívüli tevékenységek eredménye
6. számú 2013.I.félévi eredmény kategóriák
7. számú 2013.I.félévi bevételek
8. számú 2013.I.félévi eredmények részletező tábla

## KIMUTATÁS

a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft.  
2013.I.félévi eredményeiről tevékenységi körönként

ezer Ft

| Bevételek - költségek                      | Tevékenységi körök, jogcímek |              |              |               |               |               |               |                |                |                  |               |
|--|------------------------------|--------------|--------------|---------------|---------------|---------------|---------------|----------------|----------------|------------------|---------------|
|  | Vállalkozási                 |              |              | Közhasznú     |               |               | Összesen      |                |                |                  |               |
|  | bázis                        | terv         | tény         | bázis         | terv          | tény          | bázis         | terv           | tény           | bázis%           | terv%         |
| <b>Árbevétel és egyéb bevétel</b>          | <b>6985</b>                  | <b>25000</b> | <b>4 971</b> | <b>237650</b> | <b>260000</b> | <b>123553</b> | <b>244635</b> | <b>285000</b>  | <b>128 524</b> | <b>116,50%</b>   | <b>45,10%</b> |
| <b>Költségek :</b>                         |                              |              |              |               |               |               |               |                |                |                  |               |
| - anyagköltség                             | 1009                         | 1861         | 631          | 33784         | 50439         | 15815         | 34793         | 52300          | 16446          | 47,27%           | 31,45%        |
| - igénybevett szolgáltatások               | 2355                         | 2448         | 1761         | 79677         | 73352         | 43404         | 82032         | 75800          | 45165          | 55,06%           | 59,58%        |
| - egyéb szolgáltatások                     | 3                            | 0            | 36           | 1128          | 2400          | 1130          | 1131          | 2400           | 1166           | 103,09%          | 48,58%        |
| - ELÁBÉ                                    | 0                            | 0            | 0            | 0             | 0             | 0             | 0             | 0              | 0              | 0,00%            | 0,00%         |
| - alvállalkozók                            | 0                            | 0            | 0            | 0             | 0             | 0             | 0             | 0              | 0              | 0,00%            | 0,00%         |
| <b>Anyagjellegű ráfordítások</b>           | <b>3 367</b>                 | <b>4 309</b> | <b>2 428</b> | <b>114589</b> | <b>126191</b> | <b>60349</b>  | <b>117956</b> | <b>130 500</b> | <b>62777</b>   | <b>53,22%</b>    | <b>48,10%</b> |
| - bérköltség                               | 2421                         | 2752         | 1500         | 82449         | 92132         | 46533         | 84870         | 94884          | 48033          | 56,60%           | 50,62%        |
| - személyi jellegű egyéb                   | 304                          | 132          | 666          | 10318         | 4420          | 4069          | 10622         | 4552           | 4735           | 44,58%           | 104,02%       |
| - bérjárulékok                             | 705                          | 707          | 370          | 23973         | 23657         | 12402         | 24678         | 24364          | 12772          | 51,75%           | 52,42%        |
| <b>Személyi jellegű ráfordítások</b>       | <b>3430</b>                  | <b>3591</b>  | <b>2536</b>  | <b>116740</b> | <b>120209</b> | <b>63004</b>  | <b>120170</b> | <b>123800</b>  | <b>65540</b>   | <b>54,54%</b>    | <b>52,94%</b> |
| <b>Értékcsökkenési leírás</b>              | <b>158</b>                   | <b>0</b>     | <b>120</b>   | <b>5398</b>   | <b>7000</b>   | <b>2976</b>   | <b>5556</b>   | <b>7000</b>    | <b>3096</b>    | <b>55,72%</b>    | <b>44,23%</b> |
| <b>Egyéb ráfordítás</b>                    | <b>26</b>                    | <b>0</b>     | <b>3</b>     | <b>878</b>    | <b>100</b>    | <b>85</b>     | <b>904</b>    | <b>100</b>     | <b>88</b>      | <b>9,73%</b>     | <b>88,00%</b> |
| <b>Üzemi, üzleti tevékenység eredménye</b> | <b>4</b>                     | <b>0</b>     | <b>-116</b>  | <b>45</b>     | <b>6500</b>   | <b>-2861</b>  | <b>49</b>     | <b>23600</b>   | <b>-2977</b>   | <b>-6075,51%</b> |               |

# KIMUTATÁS

2. számú melléklet

## a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2013.I.félévi követeléseiről és kötelezettségeiről

ezer Ft

| Követelések                |              |           |          |                | Kötelezettségek            |              |           |            |                |
|----------------------------|--------------|-----------|----------|----------------|----------------------------|--------------|-----------|------------|----------------|
| Vevők                      | 0-90         | 91-180    | 181-360  | Éven túli köt. | Szállítók                  | 0-90         | 91-180    | 181-360    | Éven túli köt. |
| BDI Felnttkepzési Kft      | 38           |           |          |                | Agora Szhelyi Kult. Kp.    | 40           |           |            |                |
| Baptista Szeretetszolg.    | 260          |           |          |                | E-on Hungria Zrt           | 549          |           |            |                |
| Csonka Fiverek Kft         | 934          |           |          |                | EMFESZ Kft                 |              |           |            | -25            |
| Dávid Kornél Kos. Alap.    |              |           |          | 45             | Euro Profil Kft            | 255          |           |            |                |
| Gravitáció Kft             | 203          | 12        |          |                | Exconwall Kft              | 352          |           |            |                |
| HVSE                       |              | 52        |          |                | Fess-Tex Kft               | 279          |           |            |                |
| Improvizati Zenem. Egy.    | 51           |           |          |                | Frimonex Bt                | 15           |           |            |                |
| Király Szabadidősport SE   |              |           |          | 43             | Fejér M. Kézilabda Szöv.   |              |           | -48        |                |
| Klebelsberg Int. Kp.       | 15           |           |          |                | GDF Suez Energ.            | -362         |           |            |                |
| Leon Röpsuli SE            | 24           |           |          |                | Gubián Tamás               | 40           |           |            |                |
| MKOSZ                      | 327          |           |          |                | Horváth Szabolcs           | 250          |           |            |                |
| Medorto Kft                | 101          |           |          |                | K- Active Kft              | 30           |           |            |                |
| Mozgó Vendéglátó Kft       | 87           |           |          |                | Klebelsberg Intéményf. Kp. | 946          |           |            |                |
| Multiplatt Kft             | 115          |           |          |                | Kovács Gábor               | 263          |           |            |                |
| Pammer Partner Kft         | 60           |           |          |                | Lami-Véd Kft               | 176          |           |            |                |
| Perenye Teke Klub          | 476          |           |          |                | Lengyák György             | 100          |           |            |                |
| RÁCS SE                    |              | 20        |          |                | Mol Energiakereskedő ZRT   | 91           |           |            |                |
| SZMJV PH                   | 167          |           |          |                | MKOSZ                      | -72          |           |            |                |
| Szhelyi Focisuli Lab. Egy. | 50           |           |          | 29             | Magyar Kézilabda Szövetség | 110          |           |            |                |
| Szombathelyi Ifjú Sólymok  | 32           |           |          |                | Mobil Europe Kft           | 185          |           |            |                |
| Szhelyi Haladás Labd.      |              |           |          | 36             | Máté Lászlóné              | 928          |           |            |                |
| Szombathelyi Vízmű SC      | 78           |           |          |                | Médialog ZRT               | 14           |           |            |                |
| Tri-Áki Kft                | 98           |           |          |                | Művelődési GAMESZ          | 564          |           |            |                |
| Vas M. Testnev. Egy.       | 30           |           |          |                | Nagy Lajos Gimnázium       |              |           | 130        |                |
| Vasegészség Kft            | 256          |           |          |                | Neumann Általános Iskola   |              |           | 38         |                |
| Vasi Fociakadémia SE       | 104          |           |          |                | Nokina West Trade Kft      | 352          |           |            |                |
| Vasi Rendőr Sports. SE     | 26           |           |          |                | NyME                       | 98           |           |            |                |
| Vasi Sport Akadémia        | 228          |           |          |                | OTP Pénztárszolgáltató Zrt | 480          |           |            |                |
| Viktória FC                | 63           |           |          |                | Piitravel Kft              | 2            |           |            |                |
| Vízmű SC                   |              |           |          | 13             | Roof 2005 Bt               | 150          |           |            |                |
| Waldorf Általános Iskola   | 3            |           |          |                | Ruppl Edit                 | 60           |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Szova ZRT                  | 1 332        |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Schweidel Szálló           | -17          |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Step Kft                   | 419          |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Szabó Hajnalka             | 220          |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Szoó Dániel                | 150          |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Saágh Lászlóné             | 220          |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Tactic Kft                 | 77           |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Telenor Mo. Zrt            | -3           |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Területi Gondozási Kp.     | 818          |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Tóth András                | 80           |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Ungerné Maitz Kinga        | 10           |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Vas M. Sportá. Szaksz.     | 61           |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Vasi Forest Kft            | 44           |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Vasi Orchidea Bt           | 150          |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Vasivíz Zrt                | 361          |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Zerghy Alapívány           | 17           |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Zrínyi Ilona Ált. Isk.     |              | 59        |            |                |
|                            |              |           |          |                | Émi-Tűv Süd Kft            | 107          |           |            |                |
| <b>Összesen :</b>          | <b>3 826</b> | <b>84</b> | <b>-</b> | <b>166</b>     | <b>Összesen:</b>           | <b>9 941</b> | <b>59</b> | <b>120</b> | <b>-25</b>     |
| Céltartalék:               |              |           |          |                | Hitelek:                   | 0            |           |            |                |
| Mérlegsor szerint:         |              |           |          |                | Rövid lejáratú:            | 0            |           |            |                |
| Egyéb követelések:         |              |           |          |                | Hosszú lejáratú:           | 0            |           |            |                |
| Mérlegsorok alapján:       |              |           |          |                | Összesen:                  | 0            |           |            |                |
|                            |              |           |          |                | Egyéb kötelezettségek:     | 0            |           |            |                |

|               |       |    |   |     |               |       |    |     |     |
|---------------|-------|----|---|-----|---------------|-------|----|-----|-----|
| Mindösszesen: | 3 826 | 84 | - | 166 | Mindösszesen: | 9 941 | 59 | 120 | -25 |
|---------------|-------|----|---|-----|---------------|-------|----|-----|-----|

2. számú melléklet

## KIMUTATÁS

### a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2013 I.félévi vagyonnövekményeiről

ezer Ft

| Beruházások megnevezése                             | Terv         | Tény         | Források  |             |            |             | Egyéb támogatás |
|---|--------------|--------------|-----------|-------------|------------|-------------|-----------------|
|   |              |              | Saját erő |             | Hitel      |             |                 |
|   |              |              | nyereség  | amortizáció | rövid lej. | hosszú lej. |                 |
| Sportpályák korszerűsítése, egyéb pályák felújítása | 2000         | -            |           |             |            |             |                 |
| Városliget épület bővítése                          | 0            | -            |           |             |            |             |                 |
| Tárgyi eszközök beszerzése                          | 21000        | -            |           |             |            |             |                 |
| Műszaki gépek,berend.felsz.                         |              | 508          |           |             |            |             |                 |
| Egyéb berendezések,felsz.                           |              | 120          |           |             |            |             |                 |
| Irodai,igazg.berend,felsz.,                         |              | 532          |           |             |            |             |                 |
|   |              |              |           |             |            |             |                 |
|   |              |              |           |             |            |             |                 |
|   |              |              |           |             |            |             |                 |
|   |              |              |           |             |            |             |                 |
| <b>Összesen:</b>                                    | <b>23000</b> | <b>1 160</b> |           |             |            |             |                 |

**Megjegyzés:**

Az aktivált beruházásokon kívül itt a részletre vásárlásokat fel lehet sorolni, hogy az adott évi fejlesztésre fordított összegek a pénzforgalom mérlegelésére rendelkezésre álljanak.

## KIMUTATÁS

### a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2013.I.félévi létszám- és munkabér adatainak alakulásáról

| Létszámadatok (fő)                     |       |      |      | Éves munkabér adatok (e Ft) |         |        |            |           |
|--|-------|------|------|-----------------------------|---------|--------|------------|-----------|
| Állománycsoportok                      | Bázis | Terv | Tény | Bázis                       | Terv    | Tény   | Terv/Bázis | Terv/Tény |
| Fizikai dolgozók                       | 8     | 8    | 14   | 19 251                      | 25 821  | 12 135 | 134,13%    | 47,00%    |
| Szellemi foglalkozásúak                | 18    | 18   | 21   | 63 115                      | 67 448  | 25 940 | 106,87%    | 38,46%    |
| Teljes munkaidős összesen              | 36    | 36   | 35   | 82 366                      | 93 269  | 38 075 | 113,24%    | 40,82%    |
| Egyéb                                  | 3     | 3    | 3    | 37 804                      | 30 531  | 27 465 | 80,76%     | 89,96%    |
| Átlagos statisztikai állományi létszám | 39    | 39   | 38   | 120 170                     | 123 800 | 65 540 | 103,02%    | 52,94%    |

#### **Megjegyzés:**

Az éves munkabér adatok a személyi jellegű ráfordítások teljes összegét tartalmazza (munkabér, bérjárulékok, személyi jellegű egyéb kifizetések, megbízási díjak, tiszteletdíjak és járulékaik).

Az egyéb éves munkabér terv és tény adatokban szerepelnek a Sportiskolában dolgozó megbízási díjas edzők és a diáksportban dolgozók megbízási és versenybírói díjai, valamint a FEB tagok tiszteletdíja.



## KIMUTATÁS

**a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft.  
2013.I.félévi pénzügyi műveleteiről és rendkívüli tevékenységéről**

ezer Ft

| Pénzügyi műveletek           |            |          |            |            |      |      | Rendkívüli tevékenység    |          |          |          |            |      |      |
|------------------------------|------------|----------|------------|------------|------|------|---------------------------|----------|----------|----------|------------|------|------|
| Jogcíme                      | Bevétel    |          |            | Ráfordítás |      |      | Jogcíme                   | Bevétel  |          |          | Ráfordítás |      |      |
|                              | Bázis      | Terv     | Tény       | Bázis      | Terv | Tény |                           | Bázis    | Terv     | Tény     | Bázis      | Terv | Tény |
| Kapott kamat                 | 753        | -        | 691        |            |      |      |                           |          |          |          |            |      |      |
| Fizetett kamat               |            |          |            |            |      |      |                           |          |          |          |            |      |      |
| Árfolyam nyereség            |            |          |            |            |      |      |                           |          |          |          |            |      |      |
| Árfolyam veszteség           |            |          |            |            |      |      |                           |          |          |          |            |      |      |
| Osztalék, részesedés         |            |          |            |            |      |      |                           |          |          |          |            |      |      |
| Pénzügyi befektetés leírása  |            |          |            |            |      |      |                           |          |          |          |            |      |      |
|                              |            |          |            |            |      |      | Egyéb: halasztott bevétel | -        | -        | -        |            |      |      |
|                              |            |          |            |            |      |      |                           |          |          |          |            |      |      |
|                              |            |          |            |            |      |      |                           |          |          |          |            |      |      |
|                              |            |          |            |            |      |      |                           |          |          |          |            |      |      |
|                              |            |          |            |            |      |      |                           |          |          |          |            |      |      |
| <b>Pénzügyi műv. eredm.:</b> | <b>753</b> | <b>-</b> | <b>691</b> |            |      |      | <b>Rendk.tev.eredm.:</b>  | <b>-</b> | <b>-</b> | <b>-</b> |            |      |      |

## KIMUTATÁS

### a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2013.I.félévi eredményének levezetéséről

| Megnevezés  | Bázis<br>(eFt) | Terv<br>(eFt) | Tény<br>(eFt) | Index<br>tény/terv | Index<br>tény/bázis |
|---|----------------|---------------|---------------|--------------------|---------------------|
| Üzemi, üzleti tevékenység eredménye   | - 1 009        |               | - 3 667       |                    | 363,43%             |
| Pénzügyi tevékenység eredménye  | 753            |               | 690           |                    | 91,63%              |
| Szokásos vállalkozói eredmény   | - 256          |               | - 2 977       |                    | 1162,89%            |
| Rendkívüli eredmény   | 305            |               | -             |                    | 0,00%               |
| Adózás előtti eredmény  | 49             |               | - 2 977       |                    | -6075,51%           |
| - adófizetési kötelezettség   | -              |               | -             |                    | -                   |
| Adózott eredmény  | 49             |               | - 2 977       |                    | -6075,51%           |
| - fizetett, jóváhagyott osztalék  | -              |               | -             |                    | -                   |
| Mérleg szerinti eredmény  | 49             |               | - 2 977       |                    | -6075,51%           |
| <b><u>A társaság igénye a mérleg szerinti eredmény felhasználását illetően:</u></b> |                |               |               |                    |                     |
| - fejlesztés  |                |               |               |                    |                     |
| - működés   |                |               |               |                    |                     |

## BEVÉTELEK ALAKULÁSA

ezer Ft

| Sor-<br>szám | Megnevezés                                    | 2013.          | 2013.         | Tervteljesítés |
|--------------|---|----------------|---------------|----------------|
|              |   | Terv           | Tény          | (%)            |
| <b>1</b>     | <b>Vállalkozási tevékenység</b>               | <b>5 000</b>   | <b>4 971</b>  | <b>99,4%</b>   |
|              | Bérleti díj                                   | 3 500          | 4 301         | 122,9%         |
|              | - Helyiség bérlet                             | 3 500          | 3 109         |                |
|              | - Létesítmény bérleti díj (továbbszámlázások) |                | 1 192         |                |
|              | Reklámtevékenység                             | 1 500          | 670           | 0,0%           |
| <b>2</b>     | <b>Közhasznú tevékenység</b>                  | <b>119 500</b> | <b>51 911</b> | <b>43,4%</b>   |
|              | Bérleti díj                                   | 21 500         | 8 224         | 38,3%          |
|              | Dolgozók úti pályák                           | 12 000         | 1 498         | 0,0%           |
|              | Tagdíj, nevezési díj                          | 16 000         | 10 633        | 66,5%          |
|              | Rendezvényszervezés                           | 0              | 839           | 0,0%           |
|              | Látvány-csapatsport bevétel                   | 70 000         | 29 072        | 0,0%           |
|              | Amatőr- és szabadidősport szolgáltatás        | 0              | 1 645         | 0,0%           |
| <b>3</b>     | <b>Egyéb</b>                                  | <b>500</b>     | <b>380</b>    | <b>131,6%</b>  |
|              | Munkaügyi központ támogatása                  | 500            | 380           |                |
|              | <b>MINDÖSSZESEN</b>                           | <b>125 000</b> | <b>57 262</b> | <b>45,8%</b>   |

## FINANSZÍROZÁS ALAKULÁSA

ezer Ft

| Megnevezés                                | Vállalkozási tevékenység |                   | Közhasznú tevékenység |                   | Összesen       |                   | Tervteljesítés |
|---|--------------------------|-------------------|-----------------------|-------------------|----------------|-------------------|----------------|
|   | 2013.évi Terv            | 2013.I.félév Tény | 2013.évi Terv         | 2013.I.félév Tény | 2013.évi Terv  | 2013.I.félév Tény | (%)            |
| Árbevétel és egyéb bevételek              | 55 000                   | 4 971             | 0                     | 0                 | 55 000         | 4 971             | 9,0%           |
| Közhasznú tev.finanszírozási támogatása   | 0                        | 0                 | 160 000               | 92 910            | 160 000        | 92 911            | 58,1%          |
| Munkaügyi Központtól kapott támogatás     | 0                        | 0                 | 0                     | 380               | 0              | 380               | 0,0%           |
| Pályázati úton elnyert támogatás          | 0                        | 0                 | 70 000                | 29 572            | 70 000         | 29 572            | 0,0%           |
| Egyéb bevételek                           | 0                        | 0                 | 0                     | 0                 | 0              | 0                 |                |
| <b>1 Bevételek összesen</b>               | <b>55 000</b>            | <b>4 971</b>      | <b>230 000</b>        | <b>122 862</b>    | <b>285 000</b> | <b>127 834</b>    | <b>44,9%</b>   |
| <b>2 Anyagköltség</b>                     | <b>1 861</b>             | <b>631</b>        | <b>50 439</b>         | <b>15 815</b>     | <b>52 300</b>  | <b>16 446</b>     | <b>31,4%</b>   |
| Víz                                       | 163                      | 11                | 4 037                 | 510               | 4 200          | 521               | 12,4%          |
| Áram                                      | 573                      | 102               | 14 227                | 2 377             | 14 800         | 2 479             | 16,8%          |
| Gáz                                       | 762                      | 283               | 18 938                | 7 146             | 19 700         | 7 429             | 37,7%          |
| Üzemanyag                                 | 97                       | 34                | 2 403                 | 840               | 2 500          | 874               | 35,0%          |
| Felszerelés,sporteszköz                   | 142                      | 75                | 4 758                 | 1 845             | 4 900          | 1 920             | 39,2%          |
| Nyomtatvány, folyóirat, irodaszer         | 50                       | 25                | 1 250                 | 623               | 1 300          | 648               | 49,8%          |
| Tisztítószer                              | 74                       | 16                | 1 826                 | 390               | 1 900          | 406               | 21,4%          |
| Fogyóeszközök és karbantartási anyagok    | 0                        | 71                | 2 500                 | 1 746             | 2 500          | 1 817             | 72,7%          |
| Munkaruha                                 | 0                        | 14                | 500                   | 338               | 500            | 352               | 70,4%          |
| <b>3 Igénybevett szolgáltatások</b>       | <b>2 448</b>             | <b>1 761</b>      | <b>73 352</b>         | <b>43 404</b>     | <b>75 800</b>  | <b>45 165</b>     | <b>59,6%</b>   |
| Karbantartás                              | 223                      | 225               | 7 477                 | 633               | 7 700          | 858               | 11,1%          |
| Egyéb igénybevett szolgáltatások          | 0                        | 0                 | 11 880                | 2 989             | 11 880         | 2 989             | 25,2%          |
| Teniszsátor bérleti díj                   | 2 000                    | 1 000             | 0                     | 0                 | 2 000          | 1 000             | 50,0%          |
| Tűz-,és munkavédelem                      | 0                        | 0                 | 750                   | 76                | 750            | 76                | 10,1%          |
| Foglalkozás eü.szolg.                     | 0                        | 0                 | 250                   | 67                | 250            | 67                | 26,8%          |
| Számviteli szolgáltatás és könyvvizsgálat | 0                        | 0                 | 635                   | 364               | 635            | 364               | 57,3%          |
| Jogi szolgáltatás                         | 0                        | 0                 | 450                   | 335               | 450            | 335               | 74,4%          |
| Posta,telefon,internet                    | 93                       | 170               | 3 107                 | 531               | 3 200          | 701               | 21,9%          |
| Szemétszállítás, takarítás                | 125                      | 60                | 4 175                 | 276               | 4 300          | 336               | 7,8%           |
| Szállítás,személyszállítás                | 7                        | 306               | 243                   | 8 508             | 250            | 8 814             | 3525,6%        |
| Számlás edző                              | 0                        | 0                 | 10 585                | 5 663             | 10 585         | 5 663             | 53,5%          |
| Hazai versenyeztetés                      | 0                        | 0                 | 16 500                | 9 344             | 16 500         | 9 344             | 56,6%          |
| Nemzetközi versenyeztetés                 | 0                        | 0                 | 500                   | 246               | 500            | 246               | 49,2%          |
| Terembérlet                               | 0                        | 0                 | 16 000                | 14 260            | 16 000         | 14 260            | 89,1%          |
| Egyéb általános                           | 0                        | 0                 | 500                   | 112               | 500            | 112               | 22,4%          |
| Gátkarbantartás                           | 0                        | 0                 | 300                   | 0                 | 300            | 0                 | 0,0%           |
| <b>4 Egyéb szolgáltatások</b>             | <b>0</b>                 | <b>0</b>          | <b>2 400</b>          | <b>1 166</b>      | <b>2 400</b>   | <b>1 166</b>      | <b>48,6%</b>   |
| Hatósági díj                              | 0                        | 0                 | 300                   | 459               | 300            | 459               | 153,0%         |
| Bankköltség                               | 0                        | 0                 | 800                   | 473               | 800            | 473               | 59,1%          |
| Biztosítási díj                           | 0                        | 0                 | 1 300                 | 234               | 1 300          | 234               | 18,0%          |

## FINANSZÍROZÁS ALAKULÁSA

ezer Ft

| Megnevezés                                   | Vállalkozási tevékenység |                   | Közhasznú tevékenység |                   | Összesen       |                   | Tervteljesítés |
|--|--------------------------|-------------------|-----------------------|-------------------|----------------|-------------------|----------------|
|  | 2013.évi Terv            | 2013.I.félév Tény | 2013.évi Terv         | 2013.I.félév Tény | 2013.évi Terv  | 2013.I.félév Tény | (%)            |
| <b>5 Személyi jellegű ráfordítások</b>       | <b>3 591</b>             | <b>2 536</b>      | <b>120 209</b>        | <b>63 004</b>     | <b>123 800</b> | <b>65 540</b>     | <b>52,9%</b>   |
| Béreköltség                                  | 2 752                    | 1 500             | 92 132                | 46 533            | 94 884         | 48 033            | 50,6%          |
| Személyi jell. egyéb kifiz.                  | 132                      | 666               | 4 420                 | 4 069             | 4 552          | 4 735             | 104,0%         |
| Bérfelrakások                                | 707                      | 370               | 23 657                | 12 402            | 24 364         | 12 772            | 52,4%          |
| <b>6 Értékcsökkenési leírás</b>              | <b>0</b>                 | <b>121</b>        | <b>7 000</b>          | <b>2 975</b>      | <b>7 000</b>   | <b>3 096</b>      | <b>44,2%</b>   |
| <b>7 Egyéb ráfordítások</b>                  | <b>0</b>                 | <b>3</b>          | <b>100</b>            | <b>85</b>         | <b>100</b>     | <b>88</b>         | <b>88,0%</b>   |
| <b>8 Üzemi, üzleti tevékenység eredménye</b> | <b>0</b>                 |                   | <b>0</b>              |                   | <b>0</b>       | <b>-3 667</b>     |                |
| Pénzügyi műv.bevételei                       | 0                        | 0                 |                       | 690               |                | 690               |                |
| Pénzügyi műv.ráford.                         | 0                        | 0                 |                       | 0                 |                | 0                 |                |
| Pénzügyi műveletek eredménye                 | 0                        | 0                 |                       | 690               |                | 690               |                |
| <b>9 Szokásos vállalkozási eredmény</b>      | <b>0</b>                 |                   | <b>0</b>              |                   | <b>0</b>       | <b>-2 977</b>     |                |
| Rendkívüli eredmény                          |                          |                   |                       |                   |                |                   |                |
| <b>10 Adózott eredmény</b>                   | <b>0</b>                 |                   | <b>0</b>              | <b>0</b>          | <b>0</b>       | <b>-2 977</b>     |                |


**Kivonat a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft.  
Felügyelő Bizottsági ülése  
(2013. 09. 11.) alapján készült 2013./III.sz. jegyzőkönyvből!**

**A Felügyelő Bizottság a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2013. I. félévéről szóló pénzügyi, gazdálkodási beszámolóját -2 977, Ft mérleg szerinti eredménnyel elfogadta és a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.**

Szombathely, 2013. szeptember 11.



Németh Zsolt ügyvezető igazgató



Palágyi József a FEB elnöke



Dr. Berényi Tamás FEB tag, hitelesítő